

第廿七讲

我们打开圣经，翻到帖撒罗尼迦后书第二章，读第 1 到 3 节，「弟兄们，论到我们主耶稣基督降临和我们到祂那里聚集，我劝你们，无论有灵、有言语、有冒我名的书信，说主的日子现在到了，不要轻易动心，也不要惊慌。人不拘用什么法子，你们总不要被他诱惑。因为那日子以前，必有离道反教的事，并有那大罪人，就是沉沦之子，显露出来。」

凡物质构造的，都会衰变

我们这个「儆醒时刻」的节目，特别注重查考主耶稣基督的降临。因为儆醒就是要预备主来，我们所以儆醒的缘故，就是因为主要来了，我们要到祂那里聚集。这是一件事情的两个方面，一方面是主耶稣从天降临，到空中提我们；我们就改变被提，到祂那里去聚集，到空中与主相遇。那些「已经睡了的人」比我们先复活，然后我们这「活着还存留的人」，身体就忽然改变。改变的方法我们已经都查过了，就是主耶稣基督要用祂「无穷之生命的大能」，也就是「叫万有归服的大能」加在我们身上。

我们再稍微解释一下，我们现在的身体是血肉之体，血肉之体都是一堆物质，比如，我们的骨头是磷酸钙；血液是水（氢二氧一），里面还有氧化铁、氯化钠（氯化钠就是盐巴），这些都是物质的化合物；还有肌肉脂肪（肌肉脂肪都是碳水化合物，碳元素和水的化合物）。我们还有脑子，还有各类固体的、液体的、气体的物质在我们里面活动，大概共有十四种元素构成了我们这个身体。这些都是物质的，只能在地上用，这个身体只能适应物质世界、物质宇宙，我们到太空去就不能适应了，必须要保护起来。所以圣经里说，「**血肉之体不能承受神的国，必朽坏的不能承受不朽坏的。**」（林前十五 50）因为将来我们要进入永恒。但我们这个身体是会衰变的，物质都是衰变的，「**神造万物，各按其时成为美好**」（传三 11），任何一种物质都有它的衰变率，到

了一个时候，它的能量消耗、发射到了一定的临界，它所用的到了一个地步，就会衰变，所以人的身体也会衰变，比如，我们由嫩变成老，由强健变成衰败。物质是会变的，叫作衰变率，不是往好里变，而是往坏里变。

凡物质构造的，都是低能量

每个人的肉体都是物质构造的，物质构造的东西叫什么？叫低能量。我给大家解释一下，比如，固体、液体、气体，我们大家都知道这三种变化、三种形态，是由能量在控制的。我们拿水来说，最低能量的时候，它是固体，就是冰；等有了温度，从一度到一百度之间，它是液态的水、是流质的。在零度以下就变成冰，冰就是固态，等加热到一百度以上，能量加高了，水就变成蒸汽。这里有一些原理，我稍微地解释一下，因为水分子是氢二氧一，两个氢原子、一个氧原子结合成一个水分子。结合起来以后，它在低能量状态中是静止的、不动的，不光不动，还会膨胀；当温度太低了，水分子就不动了，大家挤在一起，挤得还胀起来。所以冰可以浮起来，它的重量比水轻，可以浮到上面，这也是 神奇妙的安排。假如，水一冻成冰就沉下去，那就糟糕了。你想，水分子到零度以下就结冰，结冰以后就浮在水面上，就等于在冬天用冰在水面上加个盖，冰结成了盒盖，底下的水就是暖和的，鱼、虾……一切的生物都能在底下存活。假如，冰沉下去，就不得了了，因为水冻成冰沉下去，再冻、再沉，整个水源都被冰封了，那就一个生物都没有了、都冻死了，所以这是 神奇妙的安排，它的物理现象是很特别的，一般都是固体比液体重，唯有冰很特别，水分子膨胀起来，体积比原来变大，就浮起来，浮在水面上。

水分子在零度以下，是稳定不动的；每一个水分子膨胀起来就挤在一起，挤得紧紧的，大家都一动不动，就变成冰了。因为它不动了，每个分子都结在一起不动，就变成冰，并且挤得蛮结实、蛮紧的。等到冰一加热，很奇怪，一热以后，到零度以上、到了一度，它就受不了，就会骚动。骚动是什么？就是每一个水分子到热度加高时，就会晃动起来、就会萎缩起来。缩起来以后，就晃动，冰松动就变成水；每一个分子都活动起来，在那里骚动，一骚动，就变成水了，所以水是不停在动的，因为水分子都在动，不是静止状态的。等加热到一百度以后，不只于骚动，它还会沸腾，每一个水分子都受不了了、都激动

起来，大家跳、跳、跳，跳到最后，就从水里跳出来到空中，这就是水蒸气。水变成一种细密的气体跑到空中，所以加热到一百度以上，水就变成气体。连金子、银子、铁……都是这样，它们有一定的熔点、有一定的气化温度，不过这温度就比水要高得多了；它们是重金属，不像氢原子或氧原子，氧的原子量是十六，氢的原子量是一，它们都是很轻的元素。那么，铁、铜、钢……还有其他一切重金属，它们的沸点就特别高，不是加热到一百度就可以了，要到几千度、到极热的程度才会气化。所以，一切的物体、物质看它能量的高低，能量低的时候是固体，能量中等、不高不低就是液体，到能量极高的时候，就变成气体，这是物理的三现象。

可现在的高能物理学还告诉我们，在更高的能量下，连气都不存在了，气变成什么呢？气里面还是有原子的结构，还是氢原子和氧原子结合在一起，在空中飘荡。可是等到七千多、一万多度的时候，连原子都不存在了，为什么？围绕在原子外面转的电子，骚动得太厉害，能量太高了，电子就脱离了核，核是什么？核是中子和质子的结成，外头的电子就变成自由电子，叫作电离子，它离开原子核，跑到空中。那么原子、中子、质子要另外去找电子来跟它一起转，而这跑了的电子就叫电离子，这叫什么？到了高能量状态，就叫等离子状态，这是物理的第四形态。以前我们只知道三形态——固态、液态、气态，现在因为有高能物理学，从前制造不出这么高的温度，但现在有了原子炉、有了各种方法能制造高能量，在高热量的时候就产生了第四形态。

灵是至高能量的形态

按此类推，假如，能量到多少万万度以上，会变成什么形态呢？因此可以有一个推论，不过还没有实现、还不能找到，什么原因呢？因为人类所能制造能量的热度还是有限的；不仅有限，人也不能靠近那么热的温度，会把人烤死。就像但以理的朋友被丢在火窑里，连为火窑添柴碳的兵都被烤死了、被烧死了（但三 22）。所以热度太高的时候，人不能接近、不能观察；人没有法子去看热度到那么高以后，会变成什么样子？人还没有办法。但以此类推，这也叫逻辑学，我们根据圣经说，宇宙至高的能量是什么？是神。神是灵，「神说了一次、两次，我都听见，就是能力都属乎神。」（诗六十二 11）

神是一切能力的总源头，所以 神是至高的能量。圣经虽用一些法子来形容，还是形容不出来，比如：全能者、大能者、 神是以利（就是能力的总源头）……但这些都没有用，还是形容不出来，因为 神的能量太高了。那么 神这么高的能量， 神是什么形态呢？圣经告诉我们， 神是灵（约四 24）。

神是灵，圣经里有时候形容 神是烈火、极烈的火；还形容 神不能到地球上来， 神若到地球上来，地球就融化了，石头在祂面前都要融化，因为祂的能量太高，所以 神不能让人看见，人也不能看见，人若看见 神，就要死了、要被烧死了。这是我们要明白的一个原理，为什么 神要道成肉身来到地上，跟人打交道呢？因为人没有法子看见 神，一方面是祂的能量太高了，另一方面圣经还形容 神是众光之父（雅一 17），祂是一切光的总源头。按照光来说，光有短波、有长波，光的电磁能也是相当强的，你不能接触太高的能，一接触，你就死了，所以 神是至高的能量、至高的光，光达到至热才能变成光的，是不是？在这个原理里，是我们现在只能懂的部份，我们没有法子再深究。因为 神太伟大了，不能用法子去研究 神，那是办不到的，只有 神启示我们一点，我们才能大概猜想、猜想，就像猜谜一样。

神是至高的能量， 神是至高的光、是众光之父，一切的光都从祂里面产生。这样的一位 神是一个灵，这是圣经告诉我们的，所以，灵可以达到这么高的能量。因此圣经里说，邪灵也有力量，天使的灵也有力量，比如，天使一夜就可以击杀十八万五千人（赛卅七 36），这能量相当大。若让我们去杀十个人也不行，为什么？手会酸、会累，杀人不是件容易的事，所以灵具有很高的能量。圣经里提到天使叫作「大能的天使」，你看帖撒罗尼迦后书第一章第 7 节，就提到这事，「**也必使你们这受患难的人与我们同得平安。那时，主耶稣同祂有能力的天使从天上在火焰中显现，**」这里就说明了，有能力、火焰，天使都是大能的。

血肉之体必须变成灵性的身体，才能进 神的国

将来我们变成属灵的身体，也是大能的。弟兄姊妹们，我们要知道，我们这个血肉之体必须变成灵性的身体、变成高能量的身体。一个血肉之体怎样变

成灵性的身体呢？灵性的身体是有能量的。一个基督徒，当主耶稣来的时候，怎么改变呢？怎么能把我们提到天上去呢？我们这个血肉之体不能承受神的国。即便我们现在到了天空，血管也都会爆炸，若不穿太空衣的话，我们都会死的。若没有一个人能活，我们还怎么到天上去吗？没有法子，等到了八千公尺以上，空气稀薄了，我们压力减轻了，我们的血管都会爆炸；假如我们再往上，到了几万公尺以上，整个人都会爆炸。外头压力减少，我们里头的张力增大，两者不能平衡，就爆炸了，所以人在太空中要穿太空衣。天上也没有空气，变成真空了，那时候人在天上可不得了，你这么一点重量到了天上，没有地心的吸力、没有空气的压力，你这个人就不晓得要飘到哪里去了，整个人也会爆炸，所以人不能承受神的国，「血肉之体」必须变成「灵性的身体」。因为神所创造的物质宇宙，和神所在的三层天以上是不一样的，那里是灵界，天使都是属灵的，神是灵，我们若去到那里，也要变成「灵性的身体」。「灵性的身体」也是有大能的身体，是会发光的，所以哥林多前书十五章说，有的人发光像日头、有的人像月亮，有的人像星，这星与那星也不相同（林前十五 41），我们都要变成一个光体、一个属灵的光体。

必须预备「灵」，使我们能够改变、被提

到了那时候，我们就被提了，所以被提要经过这么一个手续、经过这么一个改变，就是「血肉之体」要变成「灵性的身体」。怎么变呢？「灵性的身体」是什么呢？是高能量的，我们这「血肉之体」是物质构造的、是低能量的，所以，低能量的身体要变成高能量的身体。弟兄姊妹们，要怎么办呢？圣经非常奇妙，把这些都说得很清楚，若要从低能量变成高能量，就只有加能量了。所以神改变我们的时候，是用那「叫万有归服自己的大能」，神要把祂的能量加在我们身上，将我们这卑贱的身体改变形状，和祂自己荣耀的身体相似（腓三 21）。当然不是跟祂一样那么高的能量，祂的高能量是无穷的，但我们是有限的，不过也已经从低能量变成很高、很高的能量了，变成灵性的身体了。那时候我们本身就带着能量，所以「灵性的身体」要到哪里去就到哪里，速度和光一样快，你这么一想，思想一动、意念一动，你就已经到了。所以耶稣基督可以在这里显现，同时也在那里显现，因为祂从死里复活以后，就变成

荣耀的身体，将来我们也要跟祂一样，这就是我们要预备的。

预备什么呢？预备「灵」要通。若你的灵不通，正好在那个时候就断电了。但能量是藉着灵加给我们的，圣灵降在我们身上，我们就必得着能力（徒一8），灵是加能量的一个方法；若你的灵不通，能量过不来，你就不能改变，还是原样。假如，能量过来，你改变了，灵就把你提走了，因此灵是我们必须要预备的。所以圣经说到预备，就说灯里要有油，灯里要预备油。等我们预备好了，就不必轻易动心、也不必惊慌，人不拘用什么法子也诱惑不了你。假如，你没有预备，就要慌了；没有预备，就会动心了。人家都走了，我怎么办呢，是不是？他就会动心了。但你若预备好了，就不用管主什么时候来。主耶稣只要来了，我们一定会被提，因为我们的灵是通的，我们在灵里可以知道、能够感觉得到。所以亲爱的弟兄姐妹们，只要有预备，就不必惊慌，不必动心，也不受诱惑。